

**ROMANIA**  
**MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**  
Inspectoratul General al Poliției de Frontieră  
*Școala de Pregătire a Agenților Poliției de*  
*Frontieră „Avram Iancu” Oradea*



**ANUNȚ**

***cu privire la planificarea pentru testarea psihologică a candidaților care și-au depus dosarele de concurs la concursul organizat în vederea ocupării postului vacant prin încadrare directă de personal contractual muncitor calificat I (bucătar) din cadrul Biroului Intendență***

În conformitate cu prevederile O.M.A.I. nr. 23/2015 privind activitatea de psihologie în Ministerul Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare.

În atenția candidaților cu numărul de identificare: **1224764; 1224785; 1224752** care și-au depus dosarele de concurs la concursul organizat de Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” - Oradea, pentru ocuparea postului vacant de personal contractual - ***muncitor calificat I (bucătar)*** din cadrul Biroului Intendență, prin încadrare din sursă externă, sunt planificați să susțină testarea psihologică în ***data de 10.06.2024, ora 08.15***, la sediul Centrului de Psihosociologie din București, șoseaua Olteniței nr. 158-160, sector 4, corp C, în incinta Institutului de Studii pentru Ordine Publică, (nu este permisă intrarea cu mașina personală în incintă).

Candidații cu numărul de identificare: **1224764; 1224785; 1224752** se vor prezenta la data și ora stabilită și vor avea asupra lor ***documentul de identitate valabil (C.I./pașaport) și 2 pixuri de culoare albastră. Candidații nu vor avea asupra lor telefoane mobile.***

Eventualele contestații cu privire la avizul psihologic de inaptitudine vor fi primite la sediul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” - Oradea, str. Calea Aradului, nr. 2, jud. Bihor, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință de către candidați a rezultatului, urmând a fi înaintate, de îndată, Centrului de Psihosociologie al Ministerului Afacerilor Interne în vederea soluționării acestora, conform prevederilor legale în vigoare.

**Secretar comisie concurs**